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Round and oval mirrors
Runde und ovale Spiegel

Lustra okrggte i owalne

framed mirrors frameless
mit Rahmen rahmenlos
W ramie bezramowe
RONDA ...................... 6 ONYX ..o 22
RONDAPLUS .............. 7 ONYXPLUS .............. 23
LUPE ..., 8 CERCHIO Z ............... 24
LUPEPLUS ................... 9 CERCHIOP ............... 25
SELENA ...................... 10 CERCHIOR............... 26
SELENA PLUS ............. 11 CERCHIO R DUO ...... 27
TEXAS ... 12 MILANO ................... 28
STILO ... 13 LUNA ... 29
ANDREA .................... 14 LUXORIA .................. 30
ADEL ...l 15 CARMEN .................. 31
LISA ... 16 LENA ..., 32
LISAPLUS .................. 17 LIVIA ... 33
LAURA ...l 18 ELIPSOZ ................... 34
LAURA PLUS .............. 19 ELIPSOR ................... 35
MALAGA .................. 20 SOFIA ..o 36
MALAGA PLUS ......... 21 NELT ..., 37
NEL 2, NEL3 ............. 38

NEL 4, NELS ............. 39




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

RONDA 950
RONDA 260
RONDA 970
RONDA 475
RONDA 480
RONDA 485
RONDA 490
RONDA 4100
RONDA 2110
RONDA 2120
RONDA 2130
RONDA 2140
RONDA 9150

RONDA

#‘4
.10 —
The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu poiki (str.118)

(B wh (et (@D () (@Y

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie

15: 19 23

EEIEI]) 0,

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie



4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

4

Technical data Technische Daten Dane techniczne

RONDA PLUS 950
RONDA PLUS 960
RONDA PLUS 270
RONDA PLUS 975
RONDA PLUS 280
RONDA PLUS 85 oL
RONDA PLUS 290 m wh L m AL
RONDA PLUS aloo LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
RONDA PLUS 2110 NW | ww cw | CCT
~4000K | |~3000K | ~6000K || 3999
RONDA PI'US ﬂ] 20 ::rcll(ii;:)dnal elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie
RONDA PLUS 9130 SR DI O Ay Py ]
RONDA PLUS 2140 * 4 L. o ve epiBs B e,
13 14 15 19 23
RONDA PLUS 2150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

v
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten Dane techniczne

LUPE 9 50
LUPE 9 60
LUPE® 70
LUPE® 75
LUPE 2 80
LUPE & 85
LUPE® 90
LUPE2 100
LUPES 110
LUPEQ 120
LUPEQ 130
LUPEQ 140
LUPEQ 150

Other dimensions available on request

Andere Abmessungen auf Anfrage

Inne wymiary na zaméwienie

@

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)

(BL

WH
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW | ww cw T
~4000K | ~3000K | ~6000K | 390K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

(3] 5 6 (8 9 10 j
'-‘v -’A + u — -’A+ N -— ,_‘;L+
13 14 15 19 23
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LUPE PLUS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten Dane techniczne

LUPE PLUS 250
LUPE PLUS 260
LUPE PLUS 270
LUPE PLUS 875
LUPE PLUS 280
LUPE PLUS 285
LUPE PLUS 590
LUPE PLUS 4100

LUPE PLUS £110 ww aw Gl
LUPE PLUS 9120 e

LUPE PLUS 4130 . =
LUPE PLUS 4140 o ikd (¥ 2 ) ol s
LUPE PLUS 4150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

e wyemom v somowiose D D ® LUPE PLUS




SELENA

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

ﬁ%
‘

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

SELENA 470
SELENA 975
SELENA 280
SELENA 085
SELENA 490

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

SELENA

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu péiki (str.118)

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW] ww cw | CCT
~4000K | | ~3000K | ~6000K || 3320K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Nt

Technical data Technische Daten
Dane techniczne LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T

SELENA PLUS £70 [~4ooox] ~3000K ~6000K | 3000K
standard

SELENA PLUS 475

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

SELENA PLUS 280 %emenfy dodaotkowe na zienie O
" Y s 0
SELENA PLUS 285 9- % N\ m B
SELENA PLUS 290 o j P iy
L'_

— Tt

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

® SELENA PLUS




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

?

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

TEXAS 460
TEXAS 270
TEXAS 475
TEXAS 280
TEXAS 285
TEXAS 290

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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Leather
Leder
Skéra naturalna

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4000K] ~3000K | ~6000K | 3990K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

&l 8 6 8 m j
.AV 'A+ ‘ .__.-’4+ 4: .—t Tt
13 14 15: 19 23

0 i) D> @



4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

F‘ﬂ

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

STILO 270
STILO 875
STILO 280
STILO 985
STILO 290

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Leather
Leder
Skora naturalna

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4ooox] Lsooox} Ls‘?.mod [_;gggl,g
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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ANDREA
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

a Leather

Leder

ANDREA 360 Skéra naturalna

ANDREA 270

ANDREA 975

ANDREA 580 Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
B 14 E 19 23

ANDREA 285

Y A\
ANDREA 590

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

ANDREA




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

i

)

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ADEL 50x160

ADEL 60x170

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW| ww cw T
~4ooo|(] Lmood Lsoook} bgggﬂ
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamoéwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

LISA 50x90

LISA 50x120
LISA 60x100
LISA 60x130
LISA 60x150

LISA

b " -
10
H

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

eUTICY

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

23
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L LISA PLUS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

e e

(14| |wH 6L | (1] (AL

Technical data Technische Daten

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
Dane techniczne

NW | ww cw T
LISA PLUS 50x90 ~4000K | |~3000K | ~6000K | 3336k
standard
LISA PLUS 50x120
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie
LISA PLUS 60x100 8 B 6 B B8 B 10 q
LISA PLUS 60x130 (P L. ” e oprSs B e
1
LISA PLUS 60x150 & P B

EE/ mj 15
1P20] 14| FRED LISA PLUS|

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

) . S

— |

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LAURA 50x90

LAURA 50x120
LAURA 60x100
LAURA 60x130
LAURA 60x150

Other dimensions available on request

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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CIN| (wh| (6L | (X9 (AL | ()

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW || ww | cw | CCT
L4ooox] ~3000K | ~6000K | 390K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

g g g g g m j
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium

Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Lk : 4

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LAURA PLUS 50x90

LAURA PLUS 50x120
LAURA PLUS 60x100
LAURA PLUS 60x130
LAURA PLUS 60x150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zamdwienie

@ .

CIN|(wH (6L | (X0 (AL | 1Y

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW || ww | cw | CCT
L4ooox] ~3000K | ~6000K | 3900K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

g g g g g m j
'Av $.6 b ”e ¢ 4—\: — ,_‘, SO
13 14 15 19 23

y A\,
e 55> @ LAURA PLUS




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

MALAGA 40x90

MALAGA 45x90

MALAGA 50x70

MALAGA 60x80

MALAGA 80x100

MALAGA 60x160

MALAGA 70x180

MALAGA 80x180

MALAGA 80x200

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

Inne wymiary na zamdwienie

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

MALAGA 42




~—~. MALAGA
* PLUS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

MALAGA PLUS 40x90
MALAGA PLUS 45x90
MALAGA PLUS 50x70
MALAGA PLUS 60x80
MALAGA PLUS 80x100
MALAGA PLUS 60x160
MALAGA PLUS 70x'| 80 LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: /]d/lﬁ
NW | WW W CCTK
MALAGA PLUS 80x180 ~4000K | |~3000K | ~6000K | _3990K
standard
MALAGA PLUS 801200 L e e Ao
N . 8 (5] 6 8 B 10
13 14 15; 19 =

P20 P44 MALAGA PLUS




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

25 oNvx 50

2]

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ONYX 250
ONYX 260

ONYX 270
ONYX 280
ONYX 290
ONYX 2100
ONYX 2120

ONYX 2140

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

ONYX

*30’*

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)

Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

[NW] ww cw T
~4000K | | ~3000K | ~6000K || 7500k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

3] 8 6 8 o)
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S5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana

2/l

Technical data Technische Daten Dane techniczne

ONYX PLUS 950
ONYX PLUS 960
ONYX PLUS 970
ONYX PLUS 980
ONYX PLUS 990
ONYX PLUS 4100
ONYX PLUS 9120
ONYX PLUS 9140
Other dimensions available on request

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

== ONYXPLUS

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW |ww  cw | CCT
~4000K | |~3000K | ~6000K | 3900k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

3 B 6 B B
Q- _a 'A+ — -’4+ —

— Tt

1P20] P44 ONYX PLUS




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

»30’*

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Mdéglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu pétki (str.118)

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

CERCHIO Z 950 e -]

CERCHIO Z 960
CERCHIO Z 970 LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW| ww cw T

CERCHIO Z 280 ~4000K | ~3000K | ~6000K | | 3990K

standard
CERCHIO Z 990

Additional elements on reque§f/. ngaizelemenie auf Anfrage
CERCHIO Z ﬁl 00 gameniy dogfkowe nazﬂomomeme B B m j

S .
CERCHIO Z 9120 N, . JUE: A8 I e
CERCHIO Z 2140 ® © & B &
Other dimensions available on request / ;/

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

CERCHIO Z P20 P4




CERCHIGR

5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

0
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35 :-25
50 -40 30 -20 -10

Cutting the mirror every 5 cm. Other diensions available on request. It is also possible to cut the mirror horizontally - on request
Schneiden Sie den Spiegel alle 5 cm. Andere Abmessungen auf Anfrage. Es ist auch méglich, den Spiegel horizontal zu schneiden - auf Anfrage
Ciecie lustra co 5cm. Inne wymiary na zaméwienie. Mozliwe ciecie lustra takze w poziomie-na zaméwienie

Technical data Technische Daten  Dane techniczne

CERCHIO P 250 LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW | ww cw  CCT
CERCHIO P 260 [~4000K] -3000K  ~6000K | 3990K
standard
CERCHIO P 970

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

CERCHIO P 380 Elementy dodatkowe na zaméwienie

CERCHIO P 990

CERCHIO P 2100

CERCHIO P 2120

CERCHIO P




5mm mirror, construction - varnished aluminium
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

‘35"

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

CERCHIO R 250
CERCHIO R 260
CERCHIO R 270
CERCHIO R 280
CERCHIO R 290
CERCHIO R 2100
CERCHIO R 2120
CERCHIO R 2140

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zamoéwienie

CERCHIO R

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu péiki (str.118)

I T~
% |_——

it %ﬁ
s

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

[NW] ww w1
~4000K | |~3000K  ~6000K || 3999K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

3 (5 (6 8 9]

15: 19 23

EEJ/EE/

0 i) D> @



separate activation of the front and back lighting

< E R< H I O R D U O gefrennte Ansteuerung der Vorder- und Riickbeleuchtung
oddzielne wtgczanie podswietlenia przodu i tytu

S — ' —-— -
5mm mirror, construction - varnished aluminium
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

<§J.‘

Technical data Technische Daten Dane techniczne

CERCHIO R DUO 450 LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW| ww cw  CCT
CERCHIO R DUO 460 [~4ooox] ~3000K} -6000K || 390K

standard

CERCHIO R DUO 470

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

CERCHIO R DUO 280 8 5 6 o B2 .

CERCHIO R DUO 290 ._ m ,

CERCHIO R DUO 2100 B 3 ¥ ") b P 3,
CERCHIO R DUO 2120

CERCHIO R DUO 2140 ©-:+E
Other dimensions available on request
CERCHIO RDUO§

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zamdwienie



MILANO

5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Mdéglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)

N
\5y

99
i
LA

Technical data Technische Datel
! Dane 1echniczn2 — %@E
M"'ANO aso LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW| ww cw T

MILANO 260 [~4ooox] ~3000K  ~6000K  3990K
MILANO 270 stendard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

Elementy dodatkowe na zaméwienie
MILANO 980 &l i 5 g g o q
MILANO 90 I JUE. QU .1I¥ .IF'"%
MILANO 2100 13 4 B 1o 2

Yy

MILANO 2120 /

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie G




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LUNAG 70

LUNA 280

LUNA 290

LUNA 8100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Installation position
Montageposition/ Pozycja montazu

O

|

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Mdéglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww  cw | CCT
~4000K | |~3000K | ~6000K | 3900k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

£ A= L




5mm mirror, construction - stainless steel

5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LUXORIA 670
LUXORIA £80 e ﬂ
LUXORIA 290 zi‘é" ~2vc,7
LUXORIA 2100 @ gl ﬁ
LUXORIA 5110 i ﬁ
LUXORIA 4120 hl ﬁ

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zamdéwienie

LUXORIA

QQ‘

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW w
[~4000K] ~!!(‘)(A)’K ~5((:)oo|( .:’;%83%

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

Other deéigns blasting
Andere Ausfihrungen
Inne wzory piaskowani

ZET

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

CARMEN 270 ﬂ
CARMEN 080 ﬁ
CARMEN 290
CARMEN 2100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

CARMEN

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW (T
kY

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie




5mm mirror, construction - stainless steel

i3 | | ———
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna /ﬂ\
\ w |
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

Technical data Technische Daten
Dane techniczne NW WW cw CCT
~4000K | |~3000K | ~6000K || 3999K
LENA 50x90 standard
LENA 50x120 Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

Elementy dodatkowe na zamdwienie

LENA 60x100
LENA 60x130
LENA 60x150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

L E N A Inne wymiary na zaméwienie




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

e

w
S

w |
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—%

LIVIA 50x90

LIVIA 50x120
LIVIA 60x100
LIVIA 60x130

LIVIA 60x150

A4

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

NW| ww cw T
~4000K | |~3000K | ~6000K || 3999K

standard




BELIPSO Z

Smm mirror, construction - stainless steel _ -
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 'M“Z'::L";:So’:i‘t’ii:‘;"',ozy cja monta3u
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

\ w |

| I

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ELIPSO Z 50x70
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW | ww cw T
ELISPSO Z 60x80 ~4000K | ~3000K | ~6000K | 3390K
standard
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
EI'IPSO Z 7OX90 Elementy dodatkowe na z?:méwienie ?
a B 6 B8 B 10 j
v 3 v -
ELIPSO Z 80x100 o4 SAUE: J8 15 %
13 14 15: 19 23

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage j /
Inne wymiary na zamdéwienie

ELIPSO Z 1P20] P44




ELIPSO R

5mm mirror, construction - varnished aluminium :\;5101"0"0" P_f:_si"f/"; _ o
. . . s ontageposition/ Pozycja montazu

5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium gep vel

Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

e ;o

i

X

Technical data Technische Daten j
Dane techniczne

gl )

\ W\

3
W
ik
!

ELIPSO R 50x70
NW | ww cw T
ELISPSO R 60x80 ~4000K | ~3000K | ~6000K || 3999K
standard
ELIPSO R 70x90
ELIPSO R 80x100 (F Bd & ve opils — ._.g+

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zamdéwienie

e D> @ ELIPSO R




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

- o

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

SOFIA 50x70
SOFIA 60x80

SOFIA 70x90

SOFIA 80x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

SOFIA

Installation position
Montageposition/ Pozycja montazu

¢

\
A\
S

Y\‘“

W

)

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

[NW wWw cw T
~4000K | | ~3000K | ~6000K | | 390K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

A LED
DD



5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

| ! e

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

NEL 1 60x60

NEL 1 70x70

NEL 1 80x80

NEL 1 90x90

NEL 1 100x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Installation position/ Montageposition/ Pozycja montazu

0009

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

[NW] ww cw T
~4000K | ~3000K | ~6000K || 3990K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

B n B . B ﬂ* 10 j
o 4 K L4 m _tL_'_
13 14 19 23

NEL 11




5mm mirror, construction - stainless steel

Installation position/ Montageposition/ Pozycja montazu

5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

NEL 2

NEL 2 50x75
NEL 3 50x75

NEL 2 60x90
NEL 3 60x90

NEL 2 70x105
NEL 3 70x105

NEL 2 80x120
NEL 3 80x120

NEL 2

Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna
e " e

NEL 3

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW |ww | cw | CCT
[~4000K] ~3000KJ ~6000K 3288@
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

NEL 3




5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

- ! | 0

==

NEL 5

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

NEL 4 100x60
NEL 5 100x60

NEL 4 120x70
NEL 5 120x70

NEL 4 140x80
NEL 5 140x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Installation position/ Montageposition/ Pozycja montazu

@@

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW || ww | cw | CCT
L4ooox] ~3000K | ~6000K | 3900K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

8 8 6 (8 9] 10 j
.—Av ’A+ ‘ LA ol 4 —\: — ,_L,L+
B 14 15: 19 =

1P20] P44 NEL4 NELS5







Rectangular mirrors
Rechteckige Spiegel

Lustra prostokgtne

framed mirrors
mit Rahmen

W ramie

ATLAS.........ccoooe. 42
ATLAS PLUS............... 43
ASTON..........ccccceee. 44
ASTON PLUS.............. 45
BLAS.......cccoiirrr A6
BLAS PLUS.................. 47
FRAME....................... 48
FRAME 2.................... 49
BONITA........cccceee. 50
BONITA PLUS............. 51
NINA.......cc 52
MONICA.................. 53

frameless

rahmenlos

bezramowe
ARKO.................... 54
LEONARDO........... 55
WEGA................... 56
FORMA................. 57
MARCO................ 58
SONIA................... 59
CLASSIC................ 60
DANA.................... 61
ALA....................... 62
FLOT....ceeee. 63
BLANCA................ 64
TONDO................. 65
QUADRO.............. 66
SIENA.................... 67
DIAMANT.............. 68
DONATO............... 69
DOBLO.................. 70
INVERTO................ 71
PINO........ccccecc.... 72




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ATLAS 60x80
ATLAS 80x80
ATLAS 100x80
ATLAS 120x80
ATLAS 140x80
ATLAS 60x100
ATLAS 80x100
ATLAS 100x100
ATLAS 120x100

ATLAS 140x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

i ATLAS

=

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie

mEE




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ATLAS PLUS 60x80
ATLAS PLUS 80x80
ATLAS PLUS 100x80
ATLAS PLUS 120x80
ATLAS PLUS 140x80
ATLAS PLUS 60x100
ATLAS PLUS 80x100
ATLAS PLUS 100x100
ATLAS PLUS 120x100

ATLAS PLUS 140x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

ATLAS PLUS

(BL

WH E=
GL QQ
m -

gﬁ?ﬁ

Nt
AT

W\

W\

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4000K | |~3000K | ~6000K | _3990K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

1P20] P44 ATLAS PLUS




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ASTON 60x30
ASTON 80x80
ASTON 100x80
ASTON 120x80
ASTON 140x80
ASTON 60x100
ASTON 100x100
ASTON 120x100

ASTON 140x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

ASTON

Installation position
Montageposition
Pozycja montazu

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW || ww | cw | CCT
L4ooox] ~3000K | ~6000K | 3900K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

3 5 6 B 9 10 j
 J Av "+ ‘ L 8§ : — ,_L,E+
B 14 15: 19 23

¥ A\
e/ ED> @



4mm mirror, construction - varnished steel

ASTON PLUS

4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana
Technical data Technische Daten
Dane techniczne
ASTON PLUS 60x80
ASTON PLUS 80x80
ASTON PLUS 100x80
ASTON PLUS 120x80
ASTON PLUS 140x80
ASTON PLUS 60x100
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
ASTON PLUS 80x100 NW | ww | cw | CCT
~4000K | ~3000K | ~6000K | 390K
ASTON PLUS 100x100 o
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
ASTON PLUS 120x100 a B B a a 10 j
'-‘v -’A+ h e 0 : — ._L:-’A_+
ASTON PLUS 140x100
13 14 E 19 23

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage / y
Inne wymiary na zaméwienie —

ot (D @+ EB

ASTON PLUS




4mm mirror, construction - aluminum frame
4mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumrahmen
Lustro 4mm, konstrukcja - rama aluminiowa

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

BLAS 50x70
BLAS 60x80
BLAS 60x120
BLAS 80x80
BLAS 100x80

BLAS 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

15:

BLAS




4mm mirror, construction - aluminum frame
4mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumrahmen
Lustro 4mm, konstrukcja - rama aluminiowa

1 . 30 e

x

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

BLAS PLUS 50x70

BLAS PLUS 60x80

BLAS PLUS 60x120

BLAS PLUS 80x80

BLAS PLUS 100x80

BLAS PLUS 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

=1 =

e
\
1Y

BEaerEe

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW |ww | cw | CCT
[~4000K] LsoooKJ ~6000K 3288@

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

~ ﬁ- o V) ™
0.4 - —
13 14 15: 19 23

! 30
BLAS PLUS|
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Rl £ aennd ST

4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

| u B e

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

FRAME 45x80

FRAME 80x60

FRAME 100x80

FRAME 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

FRAME

Installation position
Montageposition/ Pozycja montazu

T L

WH

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

[NW] ww cw | T
~4000K | | ~3000K | ~6000K | 7500k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

FRAME 2

Installation position
Montageposition/ Pozycja montazu

| ; B BT
25T
' 3
z| -
v . .
Technical data Technische Daten Dane techniczne WH D
FRAME 2 45x80
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
~4000K | ~3000K | ~6000K | 390K
standard
FRAME 2 80x80
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
3 B 6 B 9 10
FRAME 2 100x30 , ﬂ
- “ - :
[ ™ -’A+ — -’A+ - — 4_>L+
FRAME 2 120x80 ® 14 & 19 23

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

e f> ®  FRAME 2




4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

BONITA 60x80
BONITA 80x80
BONITA 100x80
BONITA 120x80
BONITA 140x80
BONITA 60x100
BONITA 80x100
BONITA 100x100
BONITA 120x100

BONITA 140x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

BONITA

(BL

WH
GL

AL

)

TA

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

Elementy dodatkowe na zaméwienie

B B0 B PN E
SN B
)



BONITA

PLUS

B

4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

BONITA PLUS 60x80
BONITA PLUS 80x80 (BL|
BONITA PLUS 100x30 WH
GL
BONITA PLUS 120x80 m
BONITA PLUS 140x80 AL
TA
BONITA PLUS 60x100 .
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
BONITA PLUS 80x100 W 1 ww | cw | ccT
~4000K | ~3000K | ~6000K | 390K
BONITA PLUS 100x100 standard
Additional elements on reque?f / ZL.JscﬁzeIemenie auf Anfrage
BONITA PLUS 120x100 Brs Bn G e O - - j
BONITA PLUS 140x100 * 4 L. ‘ Ge opis, B e,
17B 19 23

Other dimensions available on request EE m m
Andere Abmessungen auf Anfrage / /

Inne wymiary na zamdwienie

1P20) P44 BONITA PLUS




4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

NINA 60x80
NINA 80x80
NINA 100x80
NINA 120x80
NINA 140x80
NINA 60x100
NINA 100x100
NINA 120x100

NINA 140x100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

NINA

Installation position
Montageposition/ Pozycja montazu

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW] ww cw T
~4000K | |~3000K | ~6000K | | 7500k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie




600

800

800

Technical data Technische Daten Dane techniczne

MONICA 80x60

MONICA 80x80

MONICA 100x80

MONICA 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

| Bl o 4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

Installation position/ Montageposition/ Pozycja montazu

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww  cw | CCT
~4000K | ~3000K | ~6000K 3900k
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

<
£

:
o]

e D> @ MONICA




5mm mirror, construction - steel or varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

40, SP The possibility of mounting a shelf (page 119)
Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 119)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.119)

1OOI

58
e
WH

GL

AL I

—

Technical data Technische Daten TA

Dane techniczne LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

ARKO 80x60 NW | Ww  cw | KT
~4000K | |~3000K || ~6000K | 3992
7200K
standard
ARKO 60X80 Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
(1 B 3 5 [
ARKO 100x80 3 v v - 0
_".'. ..A -’A+ S <—>-.A+ 4—»-.‘+
B 9 10 B 12A= 128 = W12C' @
ARKO 120x80 v ﬂ H ali
o Al
, 2 T e &
ther dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 13 14 15; 19
Inne wymiary na zaméwienie ’ / @ @

ARKO 2] pat] > @




LEONARDO

5mm mirror, construction - steel or varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

60l g

S
1 S r

o

fi

. . I T

sp HELSHED{whHieL HED AL D

Technical data Technische Daten

Dane fechniczne LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
LEONARDO 80x60 NW | Ww  cw | T
~4000K | |~3000K | ~6000K ||
7200K
standard
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
LEONARDO 80X80 Elementy dodatkowe na zamdwienie
(1] 2] 8 5 6 0
LEONARDO 100x80 9 o e .
_".,. [ -t 4_.-.A+ 4_.-.4+
8 8 10 B — N85 gcie
LEONARDO 120x80 v : H E é 6
|
o — - <—>L+
ther dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 13 14 15; 19
Inne wymiary na zaméwienie @ 5)

e ipus] > @ LEONARDO




5mm mirror, construction - steel or varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

be!

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

WEGA 80x60
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
WEGA 100x60 Nw | ww  cw | CCT
~4000K | ~3000K | ~6000K |
7200K
standard
WEGA 100x80 N
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
8 5 6 B 9 10
WEGA 120x80 ﬂ
v v .
‘ ) »
Other dimensions available on request < i i P i =
Andere Abmessungen auf Anfrage 13 14 B ® 23

Inne wymiary na zaméwienie

¥ A\
WEGA 1p20) 1P44|




5mm mirror, construction - steel or varnished steel

5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl

Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

| L I
K v

20! 00

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

FORMA 60x80

FORMA 100x60

FORMA 100x80

FORMA 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

/

)
\
)

W

T
f

N
|
N

y

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4000K | |~3000K | ~6000K | _3990K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

3] 5 6 g g 10 q
'-‘v -’A+ ‘ hd L 4—\: — ._L. st
13 14 E 19 23

120 P44 FORMAI



5mm mirror, construction - steel or varnished steel

5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

| 1000

e
H

AN

Technical data Technische Daten

Dane techniczne
MARCO 100x60
MARCO 100x80
MARCO 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

MARCO

lesl \
f\

Lol
B I >
—v/;—fj//f:/]ﬂjﬁ
C AT -

== —
/:]%LTE/VET//T
Tt -

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

{NW] ww cw T
~4000K | ~3000K | ~6000K | 3990K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

g B g g g m j
'Av ’A+ “ L 8§ 4: — ,_L, SO
B 14 15 19 23

y A\,
1p20]1p24) (D B



5mm mirror, construction - steel or varnished steel

5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

SONIA 80x60

SONIA 100x60

SONIA 100x80

SONIA 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

SIS

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW |[WW| cw | T
[~4ooox] ~3000K | ~6000K | 390K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage

Elementy dodatkowe na zaméwienie
3 5 6 (8 (9 10
~ Y 'o 0 0 .
> L
.25 UIES & ’ ¢ .
13 14 15 19 23

Yy \V i3
SONIA

W5




SCLASS(S

5mm mirror, construction - steel or varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Stahl oder lackierter Stahl
Lustro 5mm, konstrukcja - stalowa lub stal lakierowana

L w | 30 . The possibility of mounting a shelf (page 119)
3 4 ﬂ E\I' Die Méglichkeit der Montage eines Regals (Seite 119)
N 50} 50 —J . Mozliwosé montazu polki (str.119)

5l
.

k
X

-

LED colour / LED'FG\

w (ST
Kolor LED:

rbe /
Technical data Technische l?dlen NW ww cw cc.l.
Dane techniczne ~4000K] ~3000K | ~6000K _;gggk
CI-ASSIC 45X80 standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie

CLASSIC 60x80 a a 3 5 (6
9 0 v . “ 0
-.‘+ - _4 -'A-I- - - ’A+ — -.A+
CLASSIC 100x80 OmEm OB © T T T
o ) v | - /
Other dimensions available on request L—t C
Andere Abmessungen auf Anfrage b — — Tt
Inne wymiary na zaméwienie 178 m E

CLASSIC ) | > @




